

合肥天气指数



穿衣指数

较冷 建议着厚外套加毛衣等



紫外线指数

弱 辐射较弱,涂擦SPF12-15,PA+护肤品



晨练指数

较适宜 推荐进行室内运动



洗车指数

较适宜 无雨且风力较小,易保持清洁度



化妆指数

保湿 请选用保湿型霜类化妆品



带伞指数

今日无雨,无需携带雨伞



感冒指数

易发 昼夜温差很大,注意预防感冒

@招考

各类公职招考近期密集举行

星报为您梳理,对照看看可有用

近期,从省里到合肥市,再到合肥市各区,公职人员选调、招考密集举行。这些考试啥时候开始报名?有哪些需要我们值得注意和关注的?就让星报为您一一梳理。

■ 记者 祝亮

省政府办公厅、政研室 选调公务员下月报名

省政府办公厅选调主任科员及以下公务员8名,省政府政策研究室选调主任科员及以下公务员4名。

报考者应具备:年龄35周岁以下(1980年4月10日以后出生);第一学历为全日制本科(学士)及以上学历,专业不限;具有2年以上基层工作经历和3年以上公务员或参照公务员法管理机关(单位)工作经历(计算时间截至2015年4月30日);具有较强的文字综合能力和办事协调能力;近3年年度考核均为“称职”以上等次等条件。

报名地点:安徽行政学院兴正苑一楼大厅(合肥市徽州大道1015号,省社科院南侧);

报名时间:2015年4月10日至4月13日(上午9:00~12:00,下午2:30~5:30);

政策咨询电话:

省公务员局综合处:0551-62663224

省政府办公厅人事处:0551-62601915,62602651

省政府政策研究室办公室:0551-62603178,62603155

合肥事业单位报名3月25日截止

合肥市2015年上半年市直事业单位将公开招聘508名工作人员。

报名工作目前已经开始,报考人员可登录合肥人事考试网(www.hfpta.com)报名。报名截止日期为3月25日16:00,逾期不再报名。

报考人员完成网上缴费后,可于4月9日至4月11日从合肥人事考试网自行下载并打印笔试准考证。

被录用人员由用人单位为所聘人员办理企业养老保险,在聘期间,与事业单位在编在岗人员实行同岗同酬。

政策咨询:0551-63536115

查询网站:合肥人事考试网(www.hfpta.com)

蜀山区招考3月25日开始报名

蜀山区招考事业单位工作人员报名也将于本周开始,考生登录合肥人事考试网(http://www.hfpta.com)报名,统一报名时间为2015年3月25日9:00至4月1日16:00。

通过资格初审的报考人员于4月3日16:00前通过合肥人事考试网按规定缴纳笔试考试费用,逾期视为自动放弃报考。

招聘人员工资待遇参照事业单位工资待遇执行,不入事业编制,保险及其他待遇按照合同约定执行。

咨询电话:

0551-65191276(合肥市蜀山区市场监督管理局)

0551-65121007(合肥市蜀山区卫生局)

0551-65504469(合肥市蜀山区人力资源和社会保障局)

查询网站:合肥人事考试网(www.hfpta.com)、蜀山区人力资源和社会保障局网(rlzy.hfss.gov.cn)

庐阳区招聘工作人员149名

庐阳区此次招聘工作人员149名。其中,区卫生局所属各单位招聘岗位、各街道办事处所属社居委招聘岗位只进行笔试,依据笔试成绩,从高分到低分按1:1比例确定进入资格复审、体检、考察环节人员名单;其他单位招聘岗位实行笔试和面试相结合的办法进行。

考生登录合肥人事考试网(www.hfpta.com)报名。统一报名时间为2015年3月23日9:00至3月30日16:00,逾期不再报名。

此次招聘人员实行劳动合同管理。用人单位与招聘人员签订劳动合同,合同期限定为3年。招聘人员一律不入编制,工资、保险等福利待遇按合同约定执行。其中,各街道办事处所属社居委招聘的社区工作人员执行年收入不低于3万元(含奖金、福利、加班费及个人承担的社会保险部分)待遇;区检察院招聘人员执行所在单位编外聘用人员待遇;其他单位招聘人员执行参照事业单位工资待遇(保险及其他待遇按照合同约定执行)。

咨询电话:0551-65699807;

查询网站:合肥人事考试网(www.hfpta.com)、合肥市庐阳区政府网(www.ahh-fly.gov.cn)。

顽固性头痛怎么办?

星报讯(陈小飞 记者 李婉婷) 你还在为顽固性头痛痛苦么?颈腰椎间盘突出症有没有一劳永逸的治疗方法?三叉神经痛能做微创手术吗?明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请安徽省中医院介入中心主治医师闫如虎为大家提供健康服务。

闫如虎,安徽省中医院介入中心主治医师,擅长采用微创介入方法治疗三叉神经痛、带状疱疹神经痛、颈腰椎间盘突出症、顽固性头痛、骨性关节炎、胸背痛、内脏痛、癌痛、糖尿病足缺血性痛等疑难复杂疼痛。

一成多务工人员来自省外

星报讯(王芬 记者 沈娟娟) 市场星报记者从合肥经开区获悉,四川绵阳树人教育集团的216名学生来到合肥美菱公司,进行为期3个月的实习。目前,省外务工人员已占全部务工人员的16.7%。

据介绍,合肥经开区分布在省内外的人力资源输入基地已有23家,通过人力资源输入基地这个平台,每年直接为园区企业引进各类人才28000多人。

“去年,合肥经开区产业工人大约有15万人,省外务工人员在合肥经开区落户的有23000多人。”相关负责人告诉市场星报记者。

@图说



合肥繁华大道东延跨南淝河桥工程进展顺利,主梁边跨计划本月底合龙,预计6~7月份前后竣工通车。繁华大道东延工程,自合肥港进港道路至桥头集路西侧,全长5809.79米,为城市主干道,路幅宽50米,沥青混凝土路面,双向8车道。

记者 倪路/图

@资讯

南艳湖高科技 研发基地启动建设

今后,在合肥的南艳湖,将有一个高大上的科技城,在科技上堪称“中国顶级”。昨日,安徽启迪科技城投资发展有限公司正式成立,而这也意味着南艳湖高科技研发基地即将正式启动建设。

“一期将于今年6月启动建设,预计今年年底具备运营条件,不过全部正式运营预计要到2019年。”合肥经开区相关负责人介绍,合肥启迪科技城将打造三大特色功能区,包括高科技企业总部商务区、中国科技人居典范区、水岸风情商业区,总投资110亿元人民币。

据悉,南艳湖高科技研发基地未来将引进龙头企业100余家,总部企业100余家,其他科技类企业300家左右,将形成500家企业入驻园区。

吴翔 陈世珺 记者 沈娟娟

联通双4G混合组网大有可为

使得联通成为三大运营商中,语音通话延时最短,也是唯一能支持通话时依旧可以上网的运营商。

联通4G接轨国际制式

对于4G网络制式的发展而言,FDD LTE网络具备先天的优势。与中国自主标准的TD-LTE相比,FDD LTE已是全球主流的4G标准,同时联通的WCDMA 3G制式发展FDD LTE更符合国际主流的技术演进规律。FDD牌照的发放,不仅加快了

4G网络的发展,同时,让用户可以更加便捷地体验国际主流网络。

早在2013年12月4日,工信部向三大运营商颁发了TD-LTE制式的4G牌照。中国联通基于3G差异化优势与终端优势,结合混合组网试验,大力推行“双4G领先计划”。依靠独有的“双4G双千兆”网络、终端、资费等综合优势,在混合组网试验阶段积累了大量的4G忠实用户,为2015年联通4G的发展奠定了基础和实力。

双4G将成为新主流

由于用户的需求不断增长,对体验的要求逐步提高,联通双4G双千兆的优势更加凸显出来。联通混合组网依托FDD LTE+TD-LTE+WCDMA+TD-SCDMA+GSM五种网络模式协同带来优质的网络体验,在目前竞争状态中无论从网速、覆盖、语音切换、网络稳定等各个方面都具备先天优势。联通拥有数百款“双4G双千兆”终端的优势,将成为发展4G用户的利器。据了解,联通用户只要开通了对应运营商的4G网络并使用对应网络的4G手机,就能畅享FDD的快乐。

今年2月,工信部正式发放FDD-LTE牌照,中国联通和中国电信将全面启用TD-LTE和FDD-LTE 4G混合组网模式,中国通信行业从此告别“非主流”,与国际流行制式无缝接轨,开启国际通用时代。

联通4G有何不同

联通4G FDD-LTE速度更快,最高下载速度可以达到150Mbps/s,是目前最快的4G网络;另一方面,FDD-LTE适合广域覆盖,基站覆盖的范围广。

平滑演进的技术让联通3G和4G无缝连接,即使在语音通话时,也依然可以保持较高的网速,不会出现掉网现象。这